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Wadhle die richtige Losung (minus Zahlen bis 20)

Minusrechnen

2. 3. 4.

380 - 2 = 902 - 5= 52 - 12 =
ED&rs E)e @&

6. 7. 8.

910 - 4 = 569 - 2 = 13-2=
796 D) 00

10. 11. 12.

70-5= 551 -0+= 638 - 10 =
& &) 9633

14. 15. 16.

524 - 15 = 572 -3 = 698 - 15 =
(& 96 €96

18. 19. 20.

908 - 14 = 729 - 6= 197 - 16 =
898 S ()¢9

Online tiben | Lehr-und Lernbiicher | Arbeitsbldtter | Lehr- und Lernmaterialien



[oc
4'4)(\_"0

1

543 - 1-
S

5

312 - 19 -
QU2

9

213 - 14 =
@)

13.

904 - 0 =
604693

17.

585 - 4 =

€09 &89

© MaxKlug.de

Wadhle die richtige Losung (minus Zahlen bis 20) | ANTWORTEN
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